
بية والتعليم    2023/ 12التاري    خ :     /        لواء الجامعة   – مديرية التر

ي الأساسية للبني     احدة مدة الامتحان : ساعة و        مدرسة علي رضا الركاب 

  س         اب          ع    ال  الصف :         ري           اض   ي           ات ال      المبحث : 

 ( أ ، ب ، ج  ، د    )  :   الشعبة     .................................................................... الاسم : 

 ............................................................................................................................. ................................ 

 علامة  16            :   السؤال الأول 

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة :  *

الصورة العشرية للعدد النسبي    (1
 𝟓 

 𝟖 
    : 

a) 0.515   b) – 0.544    c) 0.625   d) – 0.633 

 هو :  ......, 5 , 3 ,1الحد الخامس للمتتالية     (2

a) 3    b) 7     c) 9    d) 5 

6𝑚2قيمة المقدار الجبري      (3 − 𝑚عندما    13 =  هي :  2

a) 11    b) 14     c) 13    d) 10 

𝑚الصورة الأسيّة لـــ        (4 × 𝑚 × 𝑚 × 𝑚 × 𝐿 × 𝐿    : هي 

a) 𝑚3𝐿3   b) 𝑚2𝐿4     c) 𝑚3𝐿   d) 𝑚4𝐿2 

ناتج    (5
−𝟏 

  𝟐 
− 

 −𝟑 

   𝟒 
 هو :    

a) 
 1 

  4  
    b) 

−1 

  4 
     c) 

 1 

  2  
    d) 

−1  

  2  
 

    صورةالآتية يمثلّ  أي  (6
𝑎

𝑏
.0للكسر العشري الدوري      1̅  : 

a) 
 2 

  7  
    b) 

1 

  7  
     c) 

 1 

  9  
    d) 

 2  

   9   
 

ناتج    (7
𝟐 × 𝟑𝟐−𝟐𝟔

𝟐𝟑
 هو :    

a) – 3    b) – 2     c) – 1    d) 4 

|الإشارة الصحيحة في المربع      (8
 −𝟐  

 𝟓 
|              

𝟑

  𝟏𝟎  
 هي :    

a) ≤    b) >     c) <    d) = 

 

 2023/2024 الدراسي الأول امتحان نهاية الفصل  



 ات علام 8           :   ثانيالسؤال ال

 جد ناتج ما يلي بأبسط صورة : *

a) 
−𝟏 

 𝟕
×

 𝟓 

 𝟐 
=      b) 

−𝟏 

 𝟐
÷

 𝟏 

 𝟒
= 

 

 أكُتب ما يلي بأبسط صورة : *

( 3𝑑 − 1 )( 2 − 𝑑 ) = 

 

 ات علام 7           :   ثالثالسؤال ال

𝟑𝒙       الآتية :  حل المعادلة  * + 𝟐 = 𝟏𝟒 − 𝒙 

 

 

𝒚مثل الاقتران الآتي بيانياً :            *  = 𝟐𝒙 − 𝟏 

 

 

 

 

 

 

 ات علام 9           :   رابعالسؤال ال

 ( في الشكل الآتي :  a,b,cجد الزوايا )   *

 

 

 

 

 عمّا يلي : اعتماداً على الشكل أجب  * 

   سمي زاويتين متقابلتين في الرأس.  .1

 . سمي زاويتين متناظرتين. 2

 . سمي زاويتين متبادلتين. 3

 

𝒙 

𝒚 

𝒙 
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1 2 

3 4 

5 6 
7 8 


